

Doplnění/Vysvětlení zadávací dokumentace č.1

na realizaci veřejné zakázky na stavební práce zadávané ve
zjednodušeném podlimitním řízení

v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“).

Zadavatel:

Název zadavatele: Město Bílina
Sídlo zadavatele: Břežánská 50/4, 418 31 Bílina
IČ: 00266230
osoba oprávněná jednat: Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová, starostka města
Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.bilina.cz/>

„Vybudování hasičské zbrojnice pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů, Bílina“

1. Identifikační údaje zadavatele

Název: Město Bílina
Sídlo: Břežánská 50/4, 418 31 Bílina
IČ: 00266230
Jednající: **Mgr. Zuzanou Schwarz Bařtipánovou**, starostkou města
Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.bilina.cz/>
Kontaktní osoba: Radek Bečvařík
Tel.: +420 417 810 965
E-mail: becvarik@bilina.cz

2. Zástupce zadavatele

Název: Ivana Merhoutová
Sídlo: Kamenná 5087, 43004 Chomutov
IČ: 03527271
DIČ: CZ03527271
Osoba oprávněná jednat: Ivana Merhoutová
Kontaktní osoba
zástupce zadavatele: Ivana Merhoutová
Tel.: +420 736446887
Email: merhoutova@nixin.eu

**Na základě tohoto doplnění zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání
nabídek.**

Doplnění/Vysvětlení zadávací dokumentace č.1

Dotaz č.1 ze dne 26.05.2022

Dobrý den,
v předložené PD jsme nenašli PD pro venkovní plochy (parkoviště, přístupové komunikace, chodníky a pod
) . Je možné ji uchazečům předat?

Odpověď k dotazu č.1

Zadavatel doplňuje Zadávací dokumentaci o projektovou část D.2 Dopravní stavby.

Doplnění projektové dokumentace v příloze č.2 - D.2 Dopravní stavby je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č.2 ze dne 27.05.2022

V zadávací dokumentaci, je v čl. 8.3.1. uveden tento požadavek:

Zadavatel požaduje předložení seznamu minimálně 3 (tří) obdobných stavebních prací, každá v hodnotě minimálně 10.000.000,- Kč bez DPH, jejichž předmětem byla výstavba nebo rekonstrukce stavby občanské vybavenosti, přičemž alespoň 1 (jedna) z nich se týká výstavby hasičské zbrojnice.

Žádáme zadavatele, aby u dílčího požadavku ve větě druhé - na zakázku týkající se pouze výstavby hasičské zbrojnice, změnil textaci na "výstavbu nebo rekonstrukci", tak aby korespondoval s větou první. Tímto krokem, zadavatel rozšíří okruh případných uchazečů.

Předem děkuji

Odpověď k dotazu č.2

Zadavatel se rozhodl upravit text ZD v článku 8.3.1 Zadávací dokumentace. Textace upravena i v příloze č.7 – Seznam stavebních prací.

Původní znění ZD a přílohy č.7:

Zadavatel požaduje předložení seznamu minimálně 3 (tří) obdobných stavebních prací, každá v hodnotě minimálně 10.000.000,- Kč bez DPH, jejichž předmětem byla výstavba nebo rekonstrukce stavby občanské vybavenosti, přičemž alespoň 1 (jedna) z nich se týká výstavby hasičské zbrojnice.

Nové znění ZD a přílohy č.7:

Zadavatel požaduje předložení seznamu minimálně 3 (tří) obdobných stavebních prací, každá v hodnotě minimálně 10.000.000,- Kč bez DPH, jejichž předmětem byla výstavba nebo rekonstrukce stavby občanské vybavenosti, přičemž alespoň 1 (jedna) z nich se týká výstavby **nebo rekonstrukce** hasičské zbrojnice.

Aktuální verze přílohy č.7 – Seznam stavebních prací je přílohou této dodatečné informace.

Na základě tohoto doplnění zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Zadavatel sděluje, že na základě výše uvedeného doplnění/vysvětlení zadávací dokumentace se rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek prodloužena do 27.06.2022 16.00 hodin.

Původní znění ZD:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **13.06.2022, v 16:00 hod.**

Všechny nabídky musí být podány elektronicky (viz kap. 16) před skončením lhůty pro podání nabídek.

Nové znění ZD:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **27.06.2022, v 16:00 hod.**

Všechny nabídky musí být podány elektronicky (viz kap. 16) před skončením lhůty pro podání nabídek.

V Bílině dne 27.05.2022

Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová
starostka